
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, избивший местного жителя, который якобы обидел девушку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

По версии следствия, в июне текущего года к обвиняемому в гости пришла знакомая девушка. В беседе она упомянула, что накануне употребляла спиртные напитки в компании знакомых молодых людей. При этом рассказала, что, возможно, один из тех парней ее изнасиловал, но так как в то время она находилась в состоянии сильного алкогольного опьянения, обстоятельств не помнит. Несмотря на этот нюанс, молодой человек решил проучить обидчика, он попросил девушку позвонить последнему и пригласить на встречу. Когда 19-летний молодой человек пришел в назначенное место, злоумышленник сразу нанес ему несколько ударов деревянной битой по голове. Очевидцем происходящего стал сотрудник полиции, проходивший мимо, он задержал парня и вызвал «скорую помощь». Потерпевшего с травмой головы госпитализировали. Примечательно, что во время одного из ударов бита раскололась на части. По факту изнасилования материалы были выделены в отдельное производство, в действиях мужчины признаков преступления не установлено.

Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1165136>

